

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Financování sportu
Jméno autora:	Kateřina Holečková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. Jiří Kotáb, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	VŠ TVS Palestra

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studentka si vybrala náročné zadání v oblasti financování profesionálních sportovních klubů v ČR.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená bakalářská práce splňuje zadání autorky jen z části. Autorka analyzuje financování klubů jen z části a nevěnuje se analýze důležitých položek. Přípomínky popisují ve zvolených postupech řešení a v odborné úrovni.	

Zvolený postup řešení	částečně vhodný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
V čem spočívá rozdíl kapitol 6.5 Kluby a 7. Financování sportovního klubu – přijde mi, že jde o zdvojení jednoho tématu, ale z různých pohledů, tudíž bych pro příští práce doporučil jedno téma sdružit do jedné kapitoly. Autorka nepoužila úplně konzistentní způsob analýzy. Zatímco u klubu Bohemians Praha 1905 provedla i grafickou analýzu výnosů a nákladů z posledních 3 let, ale u klubu FK Slavoj Vyšehrad tato analýza nebyla provedena.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V závěrečné práci se objevuje celá řada nesrovnalostí (prosím o vysvětlení v rámci obhajoby) <ul style="list-style-type: none"> - Na str. 27 autorka uvádí, že celkové výnosy jsou 80-90 000 Kč. Ve skutečnosti se jedná o miliony Kč - Na stejné straně uvádí autorka, že výnosy z prodeje vstupenek jsou 400 000 Kč a že to představuje 1/10 rozpočtu celkem? - V analýze výnosů Bohemians Praha 1905, že důležitou složkou jsou výnosy z prodeje hráčů, ale nikde není, kolik z této položky v posledních letech klub utržil. - V analýze nákladů Bohemians Praha 1905 se objevuje položka náklady na služby, která představuje cca 3/4 celkového ročního rozpočtu a autorka ji vůbec nerozebírá? - K obhajobě doporučuji přehled výnosů a nákladů klubu FK Slavoj Vyšehrad v grafech, jako je to u klubu Bohemians Praha 1905 	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	D - uspokojivě
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V bakalářské práci doporučuji používat více odborný jazyk než výroky „odkud se peníze berou“ či „kam putují“	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
--	------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Autorka nevyužila doporučené zdroje zadané vedoucím práce.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Studentka zpracovala závěrečnou práci, která splňuje základní kritéria kladené na bakalářské práce, ale příliš nových poznatků a přínosů v ní nevidím. Do obhajoby doporučuji doplnit a zodpovědět:

- Analýzu výnosů a nákladů klubu FK Slavoj Vyšehrad v posledních letech/roce.
- Čím si vysvětlujete kladný hospodářský výsledek 14 milionů korun a je to podle vás standardní výsledek hospodaření fotbalového klubu hrající 2. nejvyšší fotbalovou soutěž?
- Jaká byla průměrná návštěvnost zápasů FK Slavoj Vyšehrad, domníváte se že zvýšení vstupného z 50 Kč na 100 Kč opravdu významně ovlivní celkový rozpočet klubu?
- Kolik stojí v Praze hodinový pronájem fotbalového hřiště na povrchu umělé trávy třetí generace?
- Kde se v nákladech klubu Bohemians Praha 1905 objevují odměny hráčů?
- Autorka doporučuje klubu Bohemians 1905 účast v evropských pohárech. S jakými ročními rozpočty a hospodářskými výsledky operují čeští aspiranti na postup do evropských pohárů – AC Sparta Praha, FC Viktoria Plzeň?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 5.9.2019

Podpis: Kotáb v.r.